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             Iscritta Albo Comunale Associazioni n. 78

Iscritta Comitato Regionale UNPLI Lombardia  prot.10/416

Iscritta Albo Nazionale  Associazione Promozione Sociale decreto n. 331/II/2013 del 7.8.2013

Iscritta Albo Regionale delle Associazioni Pro Loco n. O1.2013.0007038

Iscritta Albo Provinciale Associazioni Promozione Sociale n.116 PV


                                           Articolo Annullo Filatelico

Torna il classico appuntamento a Vidigulfo con la Festa di Primavera,in programma per Domenica 19 maggio,giunta alla sua XII edizione e promossa da Pro loco Vidigulfo con il Patrocinio dell'amministrazione Comunale.

Pro loco Vidigulfo è ancora una volta,pronta a sorprendere i propri concittadini.Infatti l'edizione del 2019 riserverà una importante sorpresa per tutti gli appassionati di filatelia e i collezionisti di francobolli. Sarà realizzato l'Annullo Filatelico in occasione del decennale dalla fondazione della Pro loco Vidigulfo.

Dalle ore 14 alle ore 20 presso un stand di Poste Italiane appositamente allestito su Via Roma sarà possibile effettuare l'annullo filatelico. Oltre alla realizzazione del francobollo, è stato creato un cofanetto che racchiude delle cartoline che riproducono alcune delle “sorprese aeree” che hanno caratterizzato le passate edizioni della Festa di Primavera e Saluto all'Estate.  E' un importante appuntamento,unico nel suo genere. L'evento dell'annullo filatelico, realizzato in collaborazione con Comune di Vidigulfo e Poste Italiane, va a suggellare oltre un decennio di attività e impegno della Pro loco Vidigulfo. Promotrice di eventi di vario genere, che spaziano dalla cultura (rassegne d'arte, partecipazione e promozione di iniziative nazionali e regionali per la valorizzazione delle lingue locali, realizzazione di un progetto sulla storia locale inserito nei progetti del servizio civile nazionale di UNPLI, interscambio tra organizzazioni e Pro loco di varie regioni di Italia e tante altre iniziative, Arte in Castello con la partecipazione dell'Istituto Volta di Pavia, Mostre di artisti locali e internazionali), alla promozione dell'eno gastronomia locale e regionale in ambito locale e nazionale, alla collaborazione con le Istituzioni Scolastiche locali e non solo, alla promozione di Vidigulfo a livello nazionale e internazionale ( per citarne alcune la partecipazione a Expo, la rappresentanza a Shangai in occasione della anniversario della fondazione della Città), alla realizzazione di concerti e rassegne musicali ( Arte in...in collaborazione con Istituto Vittadini, il Corpo musicale di Cerro al Lambro,l'esibizione di eccellenze internazionali), eventi sportivi e sociali ( come per esempio la realizzazione della Pink Run in sostegno della YAC, il progetto Regala un sorriso per la Casa di accoglienza di Zerbolò, il progetto Una Vite per la Vita in sostegno di Emergenza Vidigulfo Soccorso,la Stravidigulfo per la valorizzazione del territorio locale, progetto Arte e Vita per Casa Accoglienza di Belgioioso etc...)  senza trascurare le iniziative a favore dei propri associati e dei commercianti locali.

 Con questa particolare iniziativa Pro loco Vidigulfo vuole ringraziare tutti i propri concittadini per il sostegno e l'incoraggiamento ricevuto in tutti questi anni.
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